
デジタル社会における学び方と学びの場 ーオンライン環境で「出来ること」「すべきこと」
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オンラインの現状

〇メリット

・手軽に、どこでもできる

・情報が得やすい

・すぐに連絡がとれる

・時間短縮

・直接会わなくてもOK！

〇デメリット

・授業に参加しづらい

・機械音痴には難しい

・通信環境が整っていない

・感情が読み取りにくい

・できることが制限される



班員のオンラインに対する感想
・コロナ禍で会えない時もオンラインで友達と話せてうれしかったです。

by  M,S

・コロナ禍でオンラインを上手く活用することなどを考えることが

できてよかったです！ by S,I

・便利ですが、もう少し使いやすくなってほしいです。 by M,T

・なれることができれば楽だが、なれるまでが難しい by K,K

・便利に使えてます。 by H.K



オンラインの理想の未来

・画質・音質の改善され、オンライン授業・会議が、
しやすくなる

・通信環境や、周囲環境の整った場所がどこにでも

・健康に優しい（目が悪くならないなど）

・得られる情報が増える（匂い、味、風、音など）

・料金が安くなって、誰でも使いやすく


